11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2009 10:42:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.02.2009 11:13:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/76390/answer/76391




YBaxaemas JIr000Bb! DTO MOKeT OBITh HHMEKITHS, ajlJIeprudeckas peakis, KoxXHoe 3a00ieBaHue.
CpaiiTe aHanmu3bl Ha 3a00/IeBaHUs, MEPEIAOIIMecs MOJIOBEIM ITyTeM 1 00paTUTECh K
IepMaTOBEHEPOJIOTY IJIST OCMOTPA. Y OayHu.



